

YAOWEN

# 起付标准降低 报销比例提高 保障范围扩大 “嘉兴大病无忧”2.0版上线

■记者 王茹彤

本报讯 昨天上午,我市召开2021年“嘉兴大病无忧”待遇补支集中理赔暨2022年产品发布会,新版本将更全面地提升百姓幸福感。现场,病人家属徐金诚向记者分享了“嘉兴大病无忧”对他们一家的影响。“他是在今年被查出脑梗,治疗所需费用对我们普通家庭来说是一笔不小的开销,好在我们参保了‘嘉兴大病无忧’商业补充医疗保险,二次理赔后报销了4万元,给我们减轻了不少经济负担,他自己心理压力也小了,更积极配合治疗。”徐金诚说。

其实像徐金诚家这样享受到“嘉兴大病无忧”补支待遇的市民还有很多,正是得益于投保了“嘉兴大病无忧”,让他们在医药费上的压力得到了极大的缓解,全面提升百姓幸福感。“嘉兴大病无忧”是今年我市根据中央和省有关文件精神,推出的一款衔接基本医保的商业健康保险产品,由太保寿险公司等5家商业保险公司组成的“共保体”负责承办。作为政府指导的唯一商业补充医疗保险,产品自5月31日上线后,引起了广大市民的热烈反响和踊跃投保。截至11月14日,累计赔付25661人次,获赔人数4260人,赔付金额1396.55万元,赔付率

41.09%,最高赔付案例达到了10.64万元。最小赔付年龄为2021年5月份出生的新生儿,最大赔付年龄99岁。为了更好地保障投保群众的权益,让更多的投保群众享受到“嘉兴大病无忧”,它以全新的面貌升级为“浙里医保·嘉兴大病无忧2022”。“新产品在此前的基础上进行了全面升级,从四方面着手进一步完善保险责任。责任一,进一步降低了大病保险的起付标准,从原来1.5万元降到1万元。责任二,去年市外就医的自费费用纳入比例50%,明年达到100%。责任三,特定药品用药上的保障从25种增加到

28种,覆盖病种也从17种增加至24种,罕见病纳入支付范围从10万元提升至20万元。在新增的责任四中,自费保障也进一步扩大,把合理治疗所需的自费药品及自费材料费用均纳入了保障范围,年度累计超过1万元以上部分,按40%报销比例支付,年度累计支付金额以20万元为限。”市医保局医保中心主任张国富说。

“浙里医保·嘉兴大病无忧2022”的出现,给老百姓带来更多的幸福感、获得感和安全感。目前,“浙里医保·嘉兴大病无忧2022”已于11月15日正式上线,只要参加2022年度嘉兴市基本医疗保险并正常享受医保待遇的人员即可投保,且不受性别、年龄、健康状况等条件的限制,保险期间为2022年1月1日0时到2022年12月31日24时,保费仍然为每人100元,投保截止日期至2022年1月15日。

民生共享 | 以百姓心为心 以百姓福为福

## “红白理事会” 弘扬文明新风尚

■记者 华婷婷

本报讯 为全面推行移风易俗,深入推广婚事简办、白事简办,我市创新举措,通过成立村“红白理事会”,让文明之风吹向千家万户。目前村“红白理事会”已经实现全覆盖。

近年来,我市持续深入开展殡葬改革,不断推进殡葬改革向纵深发展。在总结推广我市当湖街道梅兰苑社区“白事简办议事会”试点经验的基础上,要求村村成立“红白理事会”。该理事会的宗旨是教育引导群众在婚丧嫁娶中移风易俗、文明行事,狠刹婚丧事大操大办之风。围绕移风易俗重点工作,各村“红白理事会”对村内红白事的申报做好备案登记;处置群众举报,及时制止大操大办、铺张浪费等现象;定期召开工作会议,不断总结经验,完善制度,提高服务水平。

制订《村社区宴承承诺书》、明确丧事简办的要求……各村“红白理事会”成员通过微信公众号、广播站、户外宣传屏等加大对移风易俗、道德教育、文明餐桌为主要内容的新时代文明实践宣传,让文明新风深入人心。同时,“红白理事会”开展“文明婚事进社区”活动,向居民群众发放相关倡议书等特色活动,宣传文明节俭办婚礼,倡导简化仪式、酒席减负、缩减规模、摒弃天价彩礼、低俗闹婚等不良风俗,鼓励支持新人参加集体婚礼、旅行婚礼。破除陈规陋习,减轻群众的经济负担和思想负担,预防安全事故发生,提升乡风文明,助推乡村振兴。

为发挥领导干部的“头雁效应”,市纪委、市监委落实《关于规范领导干部操办婚丧喜庆事宜的通知》相关规定,既督促引导各级领导干部带头转变作风、树新风,又督促各级党组织和领导干部切实履行抓作风建设的主体责任,真正以优良的党风政风带动民风社风持续向上向善。

## “骑士加油站” 为城镇建设者赋能

■记者 居丹荔 通讯员 倪颖 陆晓红

本报讯 “气温一下子降得那么快,都来不及准备保暖用品,你们送了我一副手套、护膝还有其他防护用品,实在太用心了!”近日,快递员王师傅在广陈镇党群服务中心拿到一份特制的暖心礼包,开心得合不拢嘴。

这份福利是广陈镇对新业态新就业群体满满的关怀。原来,为了给快递小哥、外卖小哥、网约车司机等群体送上冬日的温暖,近日广陈镇依托区(镇)级党群服务中心,精心设立“骑士加油站”,在站点内提供工间休息、设备充电、关爱解难、学习教育等服务,给快递员、外卖员等奔波在外的“骑士”提供一个温暖的落脚点。

每天临近中午休息时间,党群服务中心便迎来了许多忙碌一上午的“骑士”。而工作人员也早已在“骑士加油站”提前精心准备了红豆汤、冬季防护礼包等物资,并嘱咐快递员在业务旺季与严峻疫情的双重挑战下,一定要做好个人防护,保护自身安全,让“骑士”在繁忙工作之余,能够补充体力,放松心情。

据了解,针对快递行业特点以及快递员的职业习惯,镇(村)党群服务中心还开设了“骑士能量课堂”,邀请民警、交警、消防员分别为他们讲解交通安全、反诈宣传等知识,并组织了消防演练。同时,还邀请心理咨询师定期对新业态新就业群体进行心理驻点咨询,保障他们的身心健康,让“骑士加油站”成为骑士们的“能量加油站”。

“下一步,我们还将进一步加强对区内新业态新就业群体的关怀,以更实的举措、更暖心的行动为奔波在外的他们送去有温度的服务,切实打造普惠全民的美丽城镇新面貌,不断增强人民群众的幸福感和获得感。”广陈镇党委委员余海华说。

### 遗失声明

● 帅苏(身份证:51112199407090523)遗失浙地契证,契证编号:3304012016037884,契证填发日期:2016年8月31日,声明作废。  
● 浙江冠豪新材料有限公司工会委员会遗失财务专用章一枚,声明作废。



打造高端园艺花卉基地

昨天,在广陈镇高新村,工人根据原有设施大棚进行改造提升。据悉,该项目为高新园艺花卉项目,计划总投资2000万元,通过智慧化种植、无人化灌溉等设施的建造,打造现代高端园艺花卉生产新模式。

■摄影 王强 倪颖

## 良田美景下的无人机梦

■记者 王茹彤 通讯员 顾思卓

【面孔速览】李东亮,嘉兴领军人才,主攻摄影测量与遥感专业,2013年在平湖市科创中心内创建嘉兴安行信息科技有限公司,主要从事无人机研发与制造、地理信息数据处理、无人机数据采集和服务。自从李东亮决定要从事无人机行业后,就牢牢抓紧时代发展需求,将无人机的运用推广至各个行业领域中。

【创业创新故事】李东亮在辽宁工程技术大学求学时,主攻摄影测量与遥感专业,当时的他也不曾想到未来会与无人机产生如此深厚的缘分。李东亮刚

一毕业,就开始参与研发无人机的相关工作,之后经朋友介绍来到平湖开始了他的无人机创业之旅。

2013年,李东亮经朋友介绍来到平湖市科创中心内创建了嘉兴安行信息科技有限公司,拥有全国首家国家认证的无人机检测实验室。“公司刚成立的时候只有3个人,那个时候就想,还是得有点真本事才能吸引到更多人才加入,得益于平湖这边对创业人群的一系列政策帮扶,在我创业初期帮助解决了很多问题,让我基本无后顾之忧地开始着手研发无人机。”作为公司总经理,李东亮对创业期遇到的困难深有感

触。经过专业的无人机飞手和成熟的研发团队的努力,2017年,公司自主研发的“虎蝠”系列高精度差分测绘无人机通过了国家光电测距仪检测中心的权威验证,研发成果获得多项国家专利,无人机的成功研发为企业带来了无限生机,李东亮也在平湖扎了根。

“凭借着‘虎蝠’差分测绘无人机,为全国各大院校及企事业单位完成了多项科研项目及工程任务。在2017年我们开始拓展业务,从无人机的研发生产转变为提供无人机数据采集和服务。”李东亮说。对于为何没有继续选择无人机的研发这条热门赛道,而是选择以农

业场景为切入口,提供无人机数据采集和服务,在企业负责人李东亮看来,这并非另辟蹊径,而是顺应大势。随着农业生产规模化程度越来越高,现代农业生产对于农业种植正在提出更高的要求。“我们可以通过无人机对数据进行精准定位,施多少肥,播多少种,能针对不同托管地块给出个性化的种植解决方案,我们的服务能力和无人机数量都排在全省前列,现在每年基本都有2000多万元的产值。”李东亮说。

李东亮的创业历程是幸运的,平湖优越的创业环境给予了他更多的发展机会,良田美景为无人机服务提供了绝佳的农业

应用场景,乘着数字化改革的东风,我市“浙农补”“浙农服”中也有了他的身影。他和他的团队为这两款应用提供了精准可靠的数据服务。

【未来期许】李东亮:通过技术创新和模式创新扎根农业领域,为平湖数字化农业改革作出一份贡献。接下来,我们将以平湖为中心,把环保理念融入到服务中,积累更多经验,将服务扩展到周边城市,脚踏实地做出一番无人机事业。



### 公/益/广/告

**电信诈骗要警惕  
高利诱惑要看清  
争当反诈宣讲员  
反诈防诈话安全**

